

Приверженность к состраданию.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Приверженность к состраданию.

Плач Иеремии 3.

Введение: Мы понимаем, что Бог имеет определённые атрибуты, характеристики и качества, которые мы не можем иметь или произвести самостоятельно в нашей жизни. Другими словами, есть определенные вещи в отношении Бога, которые делают его Богом, и эти вещи мы не можем иметь или производить.

Бог всезнающий и премудрый!

Я понимаю, что мы все знаем кого-то, кто, как нам кажется, знает всё. Но по-настоящему есть только Один, который знает всё абсолютно. Это Бог!

Но Бог не только всезнающий! Бог всемогущий! У него вся сила! Он и вездесущий, так как Его присутствие повсеместно!

(Хотел бы я быть больше чем в одном месте в одно и то же время! Это то качество, которое каждый проповедник хотел бы использовать в своём служении).

Бог премудрый, всемогущий и вездесущий! Он есть вечный Бог!

1. Я знаю, что и вы имеете жизнь вечную. Но это только благодаря тому, что мы имеем в Нем. Это Он живёт в нас!

2. Мы имеем жизнь вечную, и это никогда не закончится. Но Бог вечен, потому что не имеет начала и не имеет конца. Он неизменен, никогда не меняется, и совершенно безгрешен.

Господь имеет определённые атрибуты, которым мы можем лишь удивляться и за которые благодарим Его. Но есть те Его атрибуты, качества и характеристики, которые мы также можем иметь и производить в своей жизни!

Я хотел бы проповедовать сегодня о сострадании, о посвящении себя состраданию.

Плач Иеремии 3:18-25: «И сказал я, погибла сила моя и надежда моя от Господа:

19- Помня о бедствии моём и

страдании моём, полыни и желчи.

20- Душа моя всё ещё помнит о них, и смиряется во мне.

21- Это я вспоминаю, поэтому имею надежду.

22- Именно по милостям Господа мы не исчезли, потому что сострадания его не истощаются.

23- Они новые каждое утро: велика верность твоя.

24- Господь часть моя, говорит душа моя; поэтому буду надеяться на него.

25- Добр Господь к надеющимся на него, к душе, ищущей его.»

Иеремия известен как плачущий пророк. Он не плакал о себе, но плакал за свою нацию.

Если и есть время, когда вы нуждаетесь в каком-то пророке, который бы плакал о душах людских, то это сейчас!

Мой девиз таков: или люби, или оставь то, что делаешь!

Овцы и планы остаются на регулярной основе. Если тебе не нравится это, есть множество мест в мире, куда ты можешь пойти!

Иеремия любит свою нацию. Он видел свою нацию в такой ситуации и таком месте, что это вызвало слезы на его глазах.

1. Присутствовало религиозное отступничество во всех сферах.

2. Не было никогда ещё такого религиозного общества, как теперь, в наше время!

3. Сегодня повсюду больше религиозности, чем в любое другое время.

4. Тогда также было религиозное отступничество.

5. Моральная деградация отличала то общество.

6. Были политические сомнения и волнения.

Но даже в то тёмное и депрессивное время пророк находит кого-то и что-то в

темноте времени, Кто даёт ему надежду! В темноте того времени, в час глубокой депрессии, в дни религиозного отступничества, морального упадка и религиозного сомнения Иеремия сказал, что есть нечто каждый день, что даёт ему надежду: «Каждое утро, когда я просыпаюсь, каждый день, когда я встаю с постели, я имею нечто от Бога, что меня встречает!»

Он говорит, что не важно, что происходит в мире, неважно, что происходит в его личной жизни, неважно, что происходит в стране. Он благодарит Бога, который каждое утро обновляет свою милость и являет сострадание ко всем живущим!

1. Всё - благодаря Богу и Его милости.

2. Всё - благодаря Божьему состраданию.

1. Единственная причина, почему мы ещё живы, - в том, что Бог продлил к нам свою милость и благодать!

Братья, с тех пор, как мы были спасены, мы совершаем много неправильных

поступков. По праву Бог мог бы нас уничтожить и в один момент закончилась бы наша с вами жизнь! Но сказано, что каждое утро, когда мы просыпаемся, Бог остаётся верен и даёт новую надежду. Мы находим новую милость и новое сострадание каждое утро.

Я благодарен, что мы служим сострадательному, любящему, заботящемуся Богу.

1. Псалмист, когда писал стихи, пытался найти подходящие слова, чтобы передать те прекрасные мысли о Боге и Его сострадании.

Псалом 78:38: «Но он, полный сострадания, прощал их беззакония, и не уничтожал их: так, многократно отвращал он гнев свой, и не возбуждал всей ярости своей.»

Братья, шесть раз в Псалмах вы встретите слова о том, что Бог «полон сострадания». Я рад, что у Бога есть достаточно сострадания, чтобы обойти мой грех. Я рад, что у Него есть достаточно сострадания, чтобы восполнить каждую мою

нужду. Я рад, что сострадания Бога достаточно для каждого грешника, который может прийти к старому кресту, склониться у его подножья и обрести спасение для славы Христа, милость и сострадание нашего Бога.

1. Я рад, что Его сострадание не прекратилось.

а. Есть моменты в нашей жизни, когда наше сострадание заканчивается.

б. Есть люди, которых трудно любить и которые нам не нравятся. Мы их вообще не любим. (Бог не говорит, что они должны нам нравиться. Мы просто должны их любить.)

в. Божье сострадание не такое, как моё или ваше.

Его сострадание не прекращается.

2. Его состраданию нет предела.

а. Он безгрешный, святой и совершенный.

б. У него нет непостоянной любви, когда Он любит нас сегодня и ненавидит завтра, заботится о нас сегодня и не

заботится о нас завтра. Его сострадание непорочно, чисто и свято. Сострадание нашего Бога во все времена одинаково.

3. Его сострадание понимающее.

а. Были ли вы непоняты кем-то? Были ли намерения ваши непоняты? Если этого не было, вы недолго прожили.

Иллюстрация: год назад у меня была пара семейная на грани развода. (У вас, наверное, нет в Молдове такого, как там и ваша церковь, как небо на земле!)

Я пытался помочь этим людям, пытался быть добрым к обоим из них. Оба из этой семьи оставили церковь. Они неправильно истолковали, неправильно поняли случившееся в их жизни. Но я рад, что наш Бог полон сострадания и понимания. Он смотрит в глубину нашего сердца и может знать, как вылечить то неправильное, что ты хотел сказать или сделать. Он знает, кто вы есть на самом деле, и видит ваше сердце. Он видит вашу жизнь и говорит, что мы можем построить храм, потому что знает, что у нас есть желание на сердце это сделать!

1. Его сострадание не «проваливает».
2. Его сострадание непорочно.
3. Его сострадание понимает.
4. Его сострадание несомненно и не разочаровывает.
5. Его сострадание не истощилось.

Псалом 119:81: «Изнемогает душа моя по спасению твоему: но я надеюсь на слово твоё.»

Псалом 130:7: «Пусть надеется Израиль на Господа: ибо у Господа милость, и у него изобилующее искупление.»

Изобилует означает бесконечное, богатое искупление, оно не имеет конца. Когда вы разочарованы и растоптаны, подключается Его сострадание.

Посмотрите в **Аввакума 2:3: «Ибо видение относится ещё к назначенному времени, но в конце будет говорить, и не солжёт: и хотя бы и замедлило, жди его, потому что оно непременно придёт, не**

замедлит.»

1. В **Новом Завете** говорится об Иисусе Христе. Библия говорит, что когда Иисус видел толпы народа, Он был движим состраданием к ним.

2. Когда Иисус пришёл к прокажённому, Он был движим состраданием.

3. Когда женщина пришла к Иисусу и просила о своей дочери, Иисус был движим страданием.

4. Братья, в истории о блудном сыне сказано, что когда этот сын пришёл домой, отец его, представляющий Отца небесного, увидел его издалека. Вы знаете, почему он увидел его? Потому что всегда смотрел туда, откуда мог прийти его сын. Я верю, что он увидел его, потому что никогда не отрывал своего взгляда с той дороги. Он знал, где был его сын. Но когда этот сын пришёл домой, отец не стал упрекать его, говоря: *«Почему ты так сильно запутался? Ты меня опозорил!»* **Библия говорит, что отец побежал ему навстречу, обнял его и поцеловал. Он проявил сострадание.**

Сострадание отмечает служение Иисуса.

1. Вы знаете, что отличает нашего Бога от других богов? Он полон сострадания.

а. Его служение - с состраданием.

б. Им движет сострадание.

в. Он мотивирован состраданием.

Некоторые люди, возможно, говорят вам, что Бог находится на небе с большой битой в руке. Когда вы поступаете неправильно, Он только и ждёт, чтобы наказать вас, ударив по голове, чтобы вы прекратили поступать неправильно.

Если бы это было правдой, вы бы не дожили до конца своей жизни, а по причине бесконечных ударов были бы с синими глазами и без зубов.

1. Мой Бог служит с состраданием.

2. Он движим состраданием.

3. И то, что отличает Его служение, — это сострадание.

Посмотрите в послание **Иуды, стих 22**. Там написано, чтобы и мы проявляли сострадание, делая различие. Что производит разницу?

1. В христианской жизни — это сострадание.

2. Что делает разницу в церкви? Сострадание.

3. Что делает разницу в проповеднике и в детях Божьих? Сострадание.

Есть вещи, которые отличают нас от других в личной жизни, в семейной жизни и в нашей церкви. Я говорю о сострадании.

Когда вы желаете быть похожими на Иисуса, имейте служение сострадания.

6. Будьте мотивированы состраданием.

7. Будьте движимы состраданием.

Братья, мой Бог есть Бог «полного сострадания». Когда я движим состраданием и служу с состраданием, я похож на Бога, похож на Христа и наполнен Духом и силой Божьей. Дух Святой ведёт меня в деле

Господа.

Быть сострадательным...

Мы встречаем два вида людей в своей жизни. Обязательно найдутся те, которые поступили с вами плохо. Как один проповедник сказал: *«Благослови, Бог, тех людей, кто в моём списке, которые поступили со мной неправильно!»* (Если я в один день проснусь отступником, я пойду и побью дьявола за каждого из них). Знаете, что принесёт вам настоящую пользу? Некоторые из вас, к сожалению, нуждаются в хорошей розге!

Мы помним людей, которые вредили нам.

Также мы помним людей, которые помогали нам. Помните людей, которые помогли вам в самый тяжёлый момент жизни? Они, возможно, звонили вам по телефону, посылали вам открытку или давали какие-то деньги. Может, они обнимали вас, говоря, что любят и обещали всегда быть с вами в трудный час. Это и называется быть сострадательным.

Я хотел бы, чтобы вы подумали об определении сострадания. Что есть сострадание? Это есть симпатия к людям, которые переживают какой-то стресс. Это переживание боли за тех, кто страдает и когда вы можете плакать с теми, кто плачет.

Сострадание печалится вместе с теми, кто пребывает в стрессовой ситуации. Сострадание имеет дело с симпатией, которую вы имеете к другим людям, особенно если они страдают. Время печали — это возможность оказать сочувствие, время для милости. Сострадание — это доброта по отношению к другим.

Это есть определение нашего Бога.

1. Нет никого, кто бы симпатизировал нам больше, чем Бог.

2. Никто так не поможет нам в страданиях, как наш Бог.

3. Нет никого, кто ещё был Человеком страданий и сопричастен к печалям, как наш Господь Иисус Христос!

Все из нас нуждаются в том, чтобы к

нему проявили сострадание. Всегда есть те, кто нуждается в нашей симпатии. Мы нуждаемся в ком-то, кто бы нам сострадал.

1. Определение сострадания.

- Симпатия к другим в стрессовой ситуации.
- Боль за тех, кто страдает.
- Плакать с плачущими.
- Печаль за нужды других.

Иллюстрация: Одна из тревожащих сцен в истории случилась в 1992 году в Барселоне (Испания). На олимпийских играх по бегу на 400 метров участвовал англичанин по имени Дерек Редман.

Вам нужно понимать, когда вы отправляетесь на олимпийские игры, что это не то, как если бы вы проснулись в январе и подумали: *«О, олимпийские игры уже в июне! Я обязательно поеду туда на соревнования!»* Вся ваша жизнь должна быть посвящена подготовке к участию в Олимпиаде.

Дерек был одним из тех, кто был избран

для победы. Когда он начал бежать, то, пробежав половину забега, почувствовал боль в сухожилии мышцы. Он упал на землю.

Неважно, как вы сильны и подготовлены, но когда ваше сухожилие повреждено, вы обязательно упадёте на землю! Он упал, перенося ужасную боль. Каждый, кто пробежал мимо него, давал понять, что все его мечты рухнули. Все его надежды на то, чтобы завоевать приз, прошли мимо него.

Толпа на скамейках ахнула. Все были уверены, что он был избран для этого забега.

Вдруг, собрав все силы, он поднялся снова на ноги и стал бежать. Дерек хотел закончить свой забег, но упал снова и уже не смог подняться.

Внезапно его отец встал, и перешагнув через барьер, подошёл к нему. Отцу запрещали заходить на беговую дорожку, но он сказал: *«Там мой сын! Я пойду к нему, возьму его на руки, отряхну с него пыль и понесу к финишной линии!»*

Когда я прочитал это, братья, я подумал: «А ведь я имею такого Отца!»

Я уже не помню, сколько раз Бог брал меня на руки и ставил снова в строй!

1. Определение сострадания. (Симпатия к страдающим).

2. Развитие сострадания. Как мы получаем сострадание?

1. Это естественно и сверхъестественно, когда ты заботишься о людях, которые не могут позаботиться о тебе.

2. Это не человеческое, а Божественное явление.

3. Бог возлюбил нас прежде, чем мы возлюбили Его. Он любил нас даже тогда, когда мы Его ненавидели.

4. Мы плевали Ему в лицо, издевались над Ним и смеялись, но Он продолжал любить нас.

Как же развить это в нас?

1. Это происходит от нашего чудесного Бога, когда мы всем сердцем ищем его.

Иакова 1:17: «Каждый добрый дар и каждый совершенный дар есть свыше, и нисходит от отца света, у которого нет изменений, ни тени перемены.»

Искать Его лица! Пребывать с Ним! Давид приходил и садился перед ковчегом. Ковчег представлял Божье присутствие.

Иоанн 1:1-3: «В начале было слово, и слово было у Бога, и слово было Бог.

2- Оно было вначале у Бога.

3- Всё было создано им; и без него ничего не было создано, что было создано.»

а. Сострадание исходит от нашего чудесного Бога.

б. Сострадание развивается в горестях жизни.

Ничто не сделает вас симпатизирующим кому-то, как то горе, через которое вы проходите сами. Есть элемент истины, который не может знать кто-то ещё, пока он сам не был в подобном положении. Когда мы проходим через какие-

то проблемы, Бог использует это испытание, чтобы мы могли помочь потом кому-то ещё.

а. Сострадание приходит благодаря чудесному Богу.

б. Сострадание развивается благодаря горестям жизни.

в. Сострадание приходит от ценности души и жизни.

Иллюстрация: пример Раду и моей супруги. Моя супруга любит Раду для Господа.

1. Определение сострадания.

2. Развитие сострадания.

3. Желание сострадания.

Когда есть сострадание в нашей жизни, оно отмечает нас как христиан.

Вы мотивируетесь состраданием? Движимы ли вы состраданием? Где тот дух, который наполнен жизнью сострадания?

Вот пример, который я слышал однажды. Был человек по имени Том Добсон.

(Среди нас нет никого с таким именем). Насколько я знаю, это имя очень популярно в штате Мичиган, особенно в тюрьме. Том Добсон, когда ему исполнилось 30 лет, половину своей жизни уже провёл в тюрьме. Он был воспитан в христианском доме, но восстал и ушёл в мир. Позже он попал в тюрьму, а когда вышел оттуда, спустя время снова попал туда же.

Был один тюремный капеллан, который каждый раз, когда проходил мимо него, говорил: *«Том, Господь любит тебя! Иисус умер за тебя! Я забочусь о твоей душе».*

Это продолжалось несколько лет, и наконец Том был спасён!

Было вечернее богослужение, когда некоторые заключённые собрались и рассказывали своё свидетельство. Капеллан был там же. Том посмотрел на капеллана и сказал: *«Продолжай любить людей! Продолжай заботиться о их душах! Спасибо, что ты не сдался, заботясь обо мне!»*

Разрешите мне сказать вам, что есть такой Том Добсон, который всё ждёт вас и

ждёт. Он ждёт, когда вы проявите к нему внимание и не сдадитесь!

Продолжайте любить таких людей! Не останавливайтесь!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам**
3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.